Svenska Bridgeférbundet
Simultan 2022-02-02

Partavling, 47 bord, 91 par. Antal brickor: 24. Medel: 1031.6. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 G4 14410 69.82 Tove Roulund - Nicklas Barman 58234 60737 Asa/Frilles&s BK - BK Albrekts
2 B11 1378.9 66.81 Olafur Valgeirsson - Ragna Olafsdottir 1256 9197 Atrans BK
3 Cl14 1337.0 64.78 Kenneth Wester - Ingvar Westman 3291 20056 Skutskars BK - Folkare BK
4 D6 1304.0 63.18 Tomas Holmberg - Claes-Goran Blixt 9167 12046 Kisa BS
5 G8 1291.0 62.55 Jan Ragnebéack - Magnus Svensson 2366 92402 Asa/Frillesds BK
6 Al3 1275.0 61.77 Johan Ostman - Christer Cedergren 21811 4027 Enkopings BS
7 F2 12742 61.73 Per Schullstrom - Lena Schullstrém 28089 32944 Amaéls BS
8 E5 1265.0 61.29 Kurt Eklund - Gerry Lindh 81434 56944 Skellefted BK
8 D9 1265.0 61.29 Bo Flyme - Peter Hahne 2260 1187 Kisa BS
10 F13 1263.0 61.19 Ulrika Eriksson - Jorgen Nilsson 59799 59800 Amaéls BS
11 F7 1256.7 60.89 Sven-Olov Andersson - Thomas Asman 13771 3581 Amals BS
12 Cl 1252.0 60.66 Sven-Olof Gardman - Dan Johansson 261 8042 Folkare BK
13 D4 1248.0 60.47 Fredrik Banck - Hakan Lennartsson 21847 18063 Kisa BS
14 D8 1237.7 59.97 Jonas Hjelte - Risto Laine 88994 88882 Kisa BS
15 A3 1235.0 59.84 Marguerithe Lundberg - Lillemor Zander 50146 21772 Enkdpings BS
16 F14 1233.0 59.74 Ernst Lindgvist - Hakan Sandberg 61104 38849 Amaéls BS
17 A8 1218.0 59.01 Mickey Maretics - Anette Maretics 50249 24689 Enkdpings BS
18 G10 1210.0 58.62 Jan Lundberg - Pelle Pettersson 86954 86955 Asa/Frillesds BK
19 G1 1197.0 57.99 Lennart Carlsson - Tomas Strom 7129 32394 Vart BK
20 F1 1191.3 57.72 Thomas Fridlund - Anders Hammarstrém 93186 85774 Amaéls BS
21 All 1190.0 57.66 Lewis Hamilton - Magnus Hurulund 59407 50190 Sandvikens BK - Enkdpings BS
22 B4 1188.0 57.56 Per-Ingvar Skoglund - Vera Gemrud 2734 23764 BK Allians, Halmstad
23 G17 1180.0 57.17 Lars Viksten - Arnold Andersson 81212 13331 Asa/Frilles&s BK
24 G2 1172.0 56.78 Christer Larsson - Thomas Hultgren 39930 28874 Asa/Frilles&s BK
25 C10 1166.0 56.49 Dag Josefsson - Ann-Marie Josefsson 51 17734 Folkare BK
26 C8 1151.0 55.77 Ake Lindqvist - Mait Lindqvist 94104 29508 Folkare BK
27 F5 1148.7 55.66 Gote Jansson - Lena Danielsson 11270 24116 Amaéls BS
28 B10 1141.1 55.29 Kenneth Hellstrom - Stellan Andersson 7012 2726 BK Falkenberg
29 Al4 1139.0 55.18 Hakan Lindh - Anders Pettersson 6055 29628 Enkopings BS
30 E8 1132.0 54.84 Torbjorn Utterstrom - Hans Holmlund 9521 15069 Skelleftea BK
31 E7 1131.0 54.80 Kjell Andersson - Stefan Andersson 9540 15068 Skellefted BK
32 E1 1109.0 53.73 Lars-Goran Blomkvist - Eva-Britt Blomkvist 9545 9525  Skellefted BK
33 A9 1102.0 53.39 Kerstin Schenning - Lennart Schenning 82161 82162 Enkdpings BS
34 G15 1097.0 53.15 Ingrid Muhl - Margaretha Forslund 55918 55912 AsalFrillesds BK
35 A5 1096.0 53.10 Magnus Haeger - Fredrik Smitt 18165 93591 Enkdpings BS - BK S:t Erik
36 A4 1094.0 53.00 Stefan Giertz - Ronny Erixon 88491 88442 Enkdpings BS
37 C3 1072.0 51.94 KentAngskog - Andreas Hedstrém 38152 61427 Folkare BK
37 C6 1072.0 51.94 Bengt-Olov Abrahamsson - Leif Eriksson 37988 8 Folkare BK
39 C2 1067.0 51.70 Lars Andersson - Johnny Kullberg 7941 85030 SalaBS
40 B8 1054.9 51.11 Kenneth Johansson - Lennart Ostman 11997 36190 BK Falkenberg
41 E6 1054.0 51.07 Hans Molin - N-G Nilsson 20432 21466 Skellefted BK
42 C9 1049.0 50.82 RolfLindberg - Ulla Lundequist 255 20912 Folkare BK
43 Al2 1048.0 50.78 Thomas Ekblom - Ola Sodergran 32214 9994 Enkdpings BS
44 G12 1047.0 50.73 Bengt Kareby - Mona Kareby 26973 26972 Asal/Frillesds BK
45 F12 1044.0 50.58 Markus Hedstrom - Michael Karlin 87082 13772 Amals BS
46 F16 1043.0 50.53 Lars-Olov Lindstrom - Hans Larsson 12166 12989 Amaéls BS
a7 F3 1041.8 50.48 Christina Nordwall - Anna Hallberg 93184 80476 Amaéls BS
48 C5 1041.0 50.44 Bruno Danielsson - Anne-Marie Cedergren 35508 91866 Folkare BK
49 G11 1033.0 50.05 Tommy Oscarsson - Glenn Eliasson 53999 42080 Asa/Frillesds BK
50 B6 1027.6 49.79 Elena Bolafios - Bobbo Jovic 92020 48267 BK Albrekts
51 D1 1025.1 49.67 Kent Hidsjo - Sven-Arne Svensson 17658 1030 Kisa BS
52 B7 1023.6 49.59 Lars Warberg - Uno Karlsson 42413 9665 BK Falkenberg
53 Al 1023.0 49.56 Harry Gronholm - Christer Andersson 89983 90689 PRO Enkoping Bridge - Enkdpings BS
54 B3 1020.0 49.42 Ove Olsson - Sven-Olof Onnesson 10903 10902 BK Falkenberg
55 G6 1009.0 48.89 Borje Johansson - Arne Svensson 16700 4267 Orust BK - Vard BK
56 G5 1001.0 48.50 Hans Kjellberg - Jette Hultén 38059 45147 Asa/Frilles&s BK
57 C13 994.0 48.16 Peggy Andersson - Olof Andersson 78948 49473 Folkare BK
58 G16 983.0 47.63 Lena Hultgren - Christina Svensson 42077 34440 AsalFrillesds BK
59 F4 980.7 47.52 Ulf Thyselius - Rose-Marie Thyselius 63135 63136 Billeruds BK
60 G3 974.0 47.19 Elisabeth Olsson - Kerstin Edwall 42078 47140 Asa/Frillesds BK
61 F9 973.1 47.15 Goéran Ahs - Mats Persson 4159 61478 Amals BS
62 F17 9420 45.64 LennartLindgvist - Hakan Schullstrém 9742 11272 Amals BS
63 B1 9415 45.61 Ronny Karlsson - Lennart Nilsson 31547 19849 BK Falkenberg
64 G7 941.0 45.59 LennartJohansson - Sven Lilja 26463 4263 Vard BK
65 G9 927.0 44.91 Mona Nilsson - Inger Strandahl 39605 33847 Asa/Frilles&s BK
66 C4 912.0 44.19 Margareta Magnell - Irene Axelsson 29520 29519 Folkare BK
67 E2 898.0 43.51 Melker Fransson - Berith Markstedt 87148 64309 Skellefteda BK
68 A7 896.0 43.41 Kent Tibbelin - Kari Mykkénen 44592 40976 Enkopings BS
69 B2 890.2 43.13 Kent Asplund - Bengt-Ake Rénnborg 26431 46789 BK Falkenberg
70 B9 878.2 4255 Christina Berthag - Ann-Katrin Selander 33608 33609 BK Falkenberg
71 D2 873.1 4230 Evy Axelsson - Liane Ringh 44435 44433 Kisa BS
72 F10 864.0 41.86 Rolf Weibull - Agneta Gip 57256 32931 Amals BS
73 Cl11 860.0 41.67 Jonny Nilsson - Bertil Hedlund 49620 94101 Folkare BK
74 F8 859.6 41.65 Birgitta Hedlund - Par Lindstrom 66926 66922 Amals BS
75 D7 858.3 41.58 Jyrki Niskala - Per-Arne Ekholm 65402 65413 Kisa BS
76 F11 856.4 41.49 Gun Johansson - Jan Johansson 3626 27500 Amals BS - Billingsfors BS
77 F6  853.1 41.33 Bo-Lennart Hjalmarsson - Eddy Huber 13748 9080 Amals BS
78 E3 847.0 41.04 Karl-Erik Johansson - Britt Ahman 9680 9677 Skellefted BK
79 A2 832.0 40.31 Bo Engdahl- Gunbritt Bosell 64711 64710 Enkopings BS
80 E4 820.0 39.73 Mats Lundquist - S6ren Forsmark 9694 81896 Skelleftea BK
81 G13 813.0 39.39 Gun Brandstrém - Calle Hagman 64725 66587 Asa/Frillesds BK
82 B5 807.3 39.11 Solveig Tideman - Birgitta Karlsson 19838 31546 BK Falkenberg
83 D3  789.7 38.26 Christer Frisk - Bertil Melkersson 43398 1022 KisaBS
84 C12 789.0 38.23 Lars Wohlfart - Kalle Hedin 91890 60794 Folkare BK
85 F15 716.0 34.69 Anita Johansson - Connie Almgren 63134 20512 Amaéls BS
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86 C7 686.0 33.24 Birger Ericsson - Bert Ahlstrom 35355 61431 Folkare BK
87 G18 681.0 32.99 Kerstin Albrektsson - Margareta Opaas-Bjorklund 45142 39876 Asa/Frilles&s BK
88 Al0 664.0 32.17 Barbro Sandberg - Bertil Lonnemo 51979 89940 Enkdpings BS
89 D5 653.7 31.67 Agneta Lindblom - Lillemor Dahlgvist 17656 18677 Kisa BS
90 A6 636.0 30.81 Lars Boivie - Ulla Lindgren 66792 41501 Enkdpings BS
91 G14 579.0 28.05 IlIse Melin - Margita Peterson 62736 66588 Asa/Frillesds BK
1 4 K3 Bésta kontrakt 2 & EKn Bésta kontrakt 3 494 Bésta kontrakt
Nord v EKn4 34 N =140 Ost vE9874 2NTV =-120 Syd vD1083 5¢ SD-3-500
Ingen + D853 NS + DKn ov + D1098
*E752 & ¢ v & NT #K985 & ¢ v & NT #DKn7 & ¢ v & NT
« EKn #9654 N589 96 4 KD6 # 10852 N7 4865 4 KD10652 4 EKn87 N6 88 3 4
v 1085 v K62 S589 96 vK2 v D105 S7 4865 v 954 v76 S 68834
¢ KKn 410942 08 4334 ¢+ E10642 ¢ K98 058577 +73 ¢ EK5 06 45 109
#KDKn1096 &84 V84336 »D42 *1076 V695738 *104 #E953 V6 45 109
«D10872 #9743 3
vD973 v Kn63 v EKKn2
+E76 4753 + Kn642
3 #EKn3 »K862
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
E7 E2 44DV-2 &K 300 850 1.0| A3 All 2v N+1 ¢K 140 820 4.0| D2 D4 64 O-2 ¢+9 200 86.0 0.0
F12 F11 34DV-2 4K 300 850 10| A4 A6 3v N= ¢8 140 820 4.0| A9 Al4 3v S+1 4K 170 84.0 2.0
FO F17 34 S+1 #K 170 820 40| E4 E5 2y N+1 ¢8 140 820 40| A5 A7 3vy N= ¢K 140 810 5.0
A9 A10 2NN +1 ¢T 150 80.0 6.0| A8 Al4 2y N+1 ¢8 140 820 40| C5 C7 2y N+1 ¢A 140 810 5.0
A8 Al4 3v S= #K 140 76.0 10.0| G9 G17 2y N+1 ¢8 140 820 4.0| G1 G12 24 S+1 4K 110 78.0 8.0
D9 D1 24 S+1 #K 140 76.0 10.0| B2 B8 2v N= +8 110 69.0 17.0| F1 F12 3v S-1 s K -50 74.0 12.0
Cl2 C7 24 S+1 #K 140 76.0 10.0| C3 C11l 2v N= ¢K 110 69.0 17.0| D7 D8 3v S-1 s K -50 74.0 12.0
A4 A6 24 S= #K 110 710 15.0| F6 F16 1y N+1 ¢+8 110 69.0 17.0|F11 F6 3v S-1 *7 -50 74.0 12.0
G10 G5 2v S= #K 110 71.0 15.0| G6 G16 2v N= 8 110 69.0 17.0| D3 D6 4¢vDS-1 &K -100 67.0 19.0
G6 G16 3% V-2 4K 100 67.0 19.0| G7 G3 2v N= ¢8 110 69.0 17.0| G9 G14 4y N-2 ¢A -100 67.0 19.0
G12 G11 4« V-2 4K 100 67.0 19.0| C8 C14 1v N+1 ¢K 110 69.0 17.0|G11 G6 4y N-2 +K -100 67.0 19.0
A2 A5 2v S-1 *K -50 60.0 26.0( E8 E1 1v N+1 ¢K 110 69.0 17.0|G15 G3 4y N-2 ¢A -100 67.0 19.0
B3 B9 4v S-1 *K -50 60.0 26.0 | F12 F11 1v N +1 ¢K 110 69.0 17.0|C10 C11 34 V= *T -140 62.0 24.0
Al2 A7 34 S-1 *K -50 60.0 26.0( C2 C5 24 O-2 vJ 100 59.0 27.0| E3 E6 34 O+1 43 -170 48.0 38.0
A13 Al 3¢ N-1 8 -50 60.0 26.0| B4 B10 24 O-2 v3 100 59.0 27.0| A4 Al2 34 V+1 *T -170 48.0 38.0
F14 F8 4v S-1 9 -50 60.0 26.0( B3 B9 1v N= +8 80 53.0 33.0| C4 C12 24 O+2 vA  -170 48.0 38.0
F13 F1 INV= s K -90 540 320 D3 D6 1v N= +8 80 53.0 33.0| B6 B3 34 V+1 v8 -170 48.0 38.0
A3 All 4v S-2 *K -100 44.0 420| F7 F3 1lv N= +K 80 53.0 33.0| E7 E2 34 V+1 +3 -170 48.0 38.0
C3 Cl1l1 34 S-2 *K -100 44.0 42.0|(G10 G5 1y N= + K 80 53.0 33.0| D9 D1 34 V+1 v4 -170 48.0 38.0
C4 C6 2v S-2 *K -100 44.0 420 B6 Bl 24 O-1 v3 50 44.0 42.0|B10 B9 34 V+1 v8 -170 48.0 38.0
B6 Bl 2NN-2 8 -100 44.0 420| D7 D8 INV-1 v7 50 44.0 42.0|F10 F17 34 O+1 vA  -170 48.0 38.0
D7 D8 1INN-2 *K -100 44.0 420| F9 F17 3¢ V-1 ¢Q 50 440 42.0|A13 A2 34 V+1 *T -170 48.0 38.0
F7 F3 24 S-2 *K -100 44.0 42.0|A13 Al 3¢ V-1 ¢Q 50 440 42.0|C13 C2 34 V+1 vQ -170 48.0 38.0
E8 E1 34 S-2 *K -100 44.0 42.0(G13 G1 24 O-1 v3 50 44.0 420|F13 F2 34 V+1 vQ -170 48.0 38.0
C13 Cl1 34 S-2 *K -100 44.0 420 E3 E6 2y N-1 +8 -100 28.0 58.0 | F16 F7 24 V +2 v3 -170 48.0 38.0
G14 G8 3¢ N-2 8 -100 44.0 420 C4 C6 2v N-1 +K -100 28.0 58.0 |G16 G7 34 V+1 +8 -170 48.0 38.0
D3 D6 3#V-= s K -110 29.0 57.0| A9 A10 2y N-1 *T -100 28.0 58.0| C1 C8 4vyDN-2 &K -300 33.0 53.0
B5 Bll 3# V= s K -110 29.0 57.0| C9 C10 2y N-1 +8 -100 28.0 580 C3 C6 4vDS-2 +¢7 -300 33.0 53.0
C9 C10 3« V= +5 -110 29.0 57.0( D9 D1 3v N-1 43 -100 28.0 58.0| B4 B11 5vDN-3 ¢K -500 30.0 56.0
F10 F5 3&V= s K -110 29.0 57.0(C12 C7 1y N-1 ¢+ K -100 28.0 58.0| B2 B8 44 V= Ly -620 15.0 71.0
G13 G1 2#V+1 3 -110 29.0 57.0|(G12 G11 2y N-1 + K -100 28.0 58.0| A3 A6 44 V= ¢+Q -620 15.0 71.0
G15 G2 3#V= +5 -110 29.0 57.0(F13 F1 1v N-1 +8 -100 28.0 58.0| E4 E5 44 O= vA  -620 15.0 71.0
E3 E6 INV+1 +3 -120 22.0 640 F14 F8 1v N-1 +K -100 28.0 58.0| B5 B7 44 V= +8 -620 15.0 71.0
B2 B8 2NN-3 8 -150 13.0 73.0|F15 F2 2y N-1 42 -100 28.0 58.0| E8 E1 44 V= v3 -620 15.0 71.0
C2 C5 2NN-3 8 -150 13.0 73.0(G15 G2 3v N-1 +K -100 28.0 58.0| F8 F4 44 O= vA  -620 15.0 71.0
F6 F16 2N N-3 8 -150 13.0 73.0( B5 Bll 3¢ V= vA  -110 15.0 71.0| G8 G4 44 V= +8 -620 15.0 71.0
G7 G3 2NN-3 8 -150 13.0 73.0| E7 E2 3¢ V= vA  -110 15.0 71.0| C9 Cl14 44 V= +9 -620 15.0 71.0
C8 C14 3NN-3 »7 -150 13.0 73.0 | Al2 A7 INV+1 v4 -120 12.0 740| F9 Fl14 44 V= «Q -620 15.0 71.0
G9 G17 2NN-3 8 -150 13.0 73.0|G18 G4 14 O+2 vJ -140 10.0 76.0 [ A10 All 4a V= *7 -620 15.0 71.0
F15 F2 3v S-3 *K -150 13.0 73.0(F10 F5 3vy N-2 +9 -200 6.0 80.0 [G10 G17 44 V= ¢+Q -620 15.0 71.0
G18 G4 2NV +1 +8 -150 13.0 73.0|C13 C1 3v N-2 +8 -200 6.0 80.0|G13 G2 44 V= «Q -620 15.0 71.0
E4 E5 3NN-4 *4 -200 4.0 82.0(G14 G8 3y N-2 +8 -200 6.0 80.0|F15 F3 44 O= +8 -620 15.0 71.0
D2 D4 3NN-5 8 -250 1.0 85.0| A2 A5 3y N-3 +8 -300 1.0 85.0(G18 G5 44 V= v8 -620 15.0 71.0
B4 B10 3NN-5 8 -250 1.0 85.0( D2 D4 3v N-3 +9 -300 1.0 85.0| A1l A8 44DV= 49 -790 0.0 86.0
- D5 27.2 - D5 27.2 - D5 27.2
- B7 42.7 - B7 42.7 - Bl 39.2
- F4 40.9 - F4 40.9 - F5 47.9
4 4 DKn Basta kontrakt 5 4 865 Basta kontrakt 6 4« EDKn74 Basta kontrakt
Vast v DKn10 24 N =110 Nord v Kn97542 4¢ O =-130 Ost vKD102 5NT S =460
Alla + ED543 NS +D ov + EK7
#EKn7 & ¢ v & NT »E64 & ¢ v & NT #Kn & ¢ v & NT
4 K8 41073 N7 7586 4E92 &KD73 N6 38438 4« K109852 3 N 10117 7 11
vK642 vE973 S 67586 v1063 vK S 6 38438 v 87643 vE95 S 10117 7 11
+K86 ¢ Kn92 06 6 756 #7532 ¢KKnl1084 O 6 105 8 5 +3 ¢ 8652 032552
#9632 #KD4 V66757 K103 #Kn98 V 6 105 8 5 &D #E8762 V32552
& E96542 4 Knl04 46
v 85 vEDS8 vKn
+ 107 + E96 + DKn1094
#1085 #D752 #K109543
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
A3 A6 24 N+3 v3 200 86.0 00| E1 E3 2¢vDS= &4A 670 86.0 0.0(G1l7 G11 2NRDS+2 42 1080 86.0 0.0
Cl C8 24 N+2 ¢9 170 820 4.0|F17 F11 54DO-2 vA 300 840 20| E8 E2 14aDV-3 #J 800 840 20
A5 A7 24 N+2 v3 170 82.0 4.0|A14 A10 3v N+1 4K 170 820 40| E5 E6 3NDS+1 ¢3 650 820 4.0
B6 B3 34 N+1 43 170 820 4.0| D4 D7 3v N= 4K 140 78.0 8.0| B3 B9 3NN+2 +5 460 75.0 11.0
Gl G12 24 N+1 vA 140 63.0 23.0| G4 G15 3v N= 4K 140 78.0 8.0| G6 G18 3N S+2 42 460 75.0 11.0
B2 B8 24 N+1 47 140 63.0 23.0|F14 F10 3v N= 4K 140 780 80| D8 D1 3NS+2 4T 460 75.0 11.0
E3 E6 24 N+1 43 140 63.0 23.0| D8 D1 2v N= 4K 110 73.0 13.0| D9 D2 3NS+2 &5 460 75.0 11.0
A4 Al2 24 N+1 vA 140 63.0 23.0|G16 G8 2v N= 4K 110 73.0 13.0| A1l Al2 3N S+2 v8 460 75.0 11.0
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D4 D7 24 N+1 &K 140 63.0 23.0| D3 D5 5¢ O-2 vA 100 65.0 21.0| F16 F8 3NN+2 &8 460 75.0 11.0
E7 E2 24 N+1 &K 140 63.0 23.0| G6 G18 44 O-2 vA 100 65.0 21.0| A4 A7 3NS+1 8 430 58.0 28.0
D8 D1 24 N+1 ¢2 140 63.0 23.0| E8 E2 5¢ O-2 vA 100 65.0 21.0( F4 F15 3NN+1 3 430 58.0 28.0
G8 G4 24 N+1 2 140 63.0 23.0| D9 D2 34 V-2 +Q 100 65.0 21.0| C5 C1 3NN+1 3 430 58.0 28.0
A9 Al4 24 N+1 &K 140 63.0 23.0|F13 F3 INV-2 v2 100 65.0 21.0| B6 B8 3NN+1 &6 430 58.0 28.0
D9 D2 24 S+1 +6 140 63.0 23.0|C14 C10 INV-2 v5 100 65.0 21.0(B11 B10 3NN +1 &2 430 58.0 28.0
G9 G14 24 N+1 v3 140 63.0 23.0( F2 F1 5¢ O-1 vA 50 54.0 32.0|C11 C12 3NN+1 2 430 58.0 28.0
Cl10 C11 24 N+1 &K 140 63.0 23.0| F9 F5 24 O-1 a] 50 54.0 32.0|G12 G7 3NN+1 2 430 58.0 28.0
F10 F17 24 N+1 «K 140 63.0 23.0| A1l Al12 3+ O-1 vA 50 54.0 32.0(F13 F3 3NN+1 v5 430 58.0 28.0
Cl3 C2 24 N+1 3 140 63.0 23.0|G12 G7 4¢ O-1 vA 50 54.0 32.0| A14 A10 3NS+1 48 430 58.0 28.0
G15 G3 24 N+1 &K 140 63.0 23.0|G14 G10 4¢ V-1 v2 50 54.0 32.0|C14 C10 3NN+1 vA 430 58.0 28.0
F16 F7 24 N+1 43 140 63.0 23.0| C2 C9 3v N-1 +Q -100 40.0 46.0 | F14 F10 3NN +1 +5 430 58.0 28.0
Al A8 24 S= v4 110 37.0 490| E4 E7 3v N-1 &K -100 40.0 46.0| F2 F1 5¢ N= 3 400 38.0 48.0
F1 F12 24 N= 2 110 37.0 49.0| A5 Al 3v N-1 »8 -100 40.0 46.0| D3 D5 3NN= &2 400 38.0 48.0
D3 D5 24 N= vA 110 37.0 490 C6 C8 2v N-1 +Q -100 40.0 46.0| C4 C7 5¢ S= 42 400 38.0 48.0
B4 B1ll 24 S= &6 110 37.0 49.0| G9 G5 4v N-1 *4 -100 40.0 46.0| E4 E7 5¢ S= v4 400 38.0 48.0
C4 C12 24 N= 3 110 37.0 49.0|B11 B10 3v S-1 v3 -100 40.0 46.0| G4 G15 3NN= &2 400 38.0 48.0
F9 F14 24 N= 47 110 37.0 490(F12 F7 3v S-1 s A -100 40.0 46.0| A6 A8 3NS= T 400 38.0 48.0
Gll G6 24 N= 7 110 37.0 49.0|G13 G3 2v N-1 &9 -100 40.0 46.0 | A13 A3 3NS= 8 400 38.0 48.0
F13 F2 24 N= 3 110 37.0 49.0|G17 G11 3y N-1 +K -100 40.0 46.0|C13 C3 3NN-= &6 400 38.0 48.0
F15 F3 24 S= +9 110 37.0 49.0| A4 A7 34 O= v8 -110 26.0 60.0|G13 G3 3NN= +6 400 38.0 48.0
G16 G7 24 N= v3 110 37.0 490 C4 C7 24 O= vA -110 26.0 60.0 | F12 F7 3¢ S+2 «3 150 28.0 58.0
C3 C6 1¢ N+1 v3 90 25.0 61.0| F4 F15 2¢ O+1 v8 -110 26.0 60.0| G2 G1 44 N= 3 130 26.0 60.0
G18 G5 1¢ N+1 *4 920 25.0 61.0| B5 Bl 34 O= &5 -110 26.0 60.0| A2 A9 5NN-1 43 -50 18.0 68.0
B10 B9 1¢ S= v4 70 210 650 E5 E6 3¢ O= vA -110 26.0 60.0| D4 D7 5¢ N-1 a3 -50 18.0 68.0
G13 G2 1¢ N= &K 70 21.0 65.0| A2 A9 44 O= vA -130 15.0 71.0| A5 Al 6NN-1 A -50 18.0 68.0
E4 E5 34 S-1 *6 -100 13.0 73.0| G2 G1 3¢ O+1 vA -130 15.0 71.0| B5 Bl 34 N-1 vA -50 18.0 68.0
C5 C7 3¢ N-1 vA -100 13.0 73.0| A6 A8 1¢ O+3 a4 -130 15.0 71.0| F9 F5 5¢ S-1 &Q -50 18.0 68.0
C9 C14 2vS-1 &9 -100 13.0 73.0| B6 B8 4¢ O= a] -130 15.0 71.0|G14 G10 24 N-1 v5 -50 18.0 68.0
G10 G17 24 N-1 43 -100 13.0 73.0 |C11 C12 2¢ O +2 *2 -130 15.0 71.0| F17 F11 6¢ N-1 vA -50 18.0 68.0
F11 F6 INN-1 v3 -100 13.0 73.0|A1l3 A3 3¢ O+1 +6 -130 15.0 71.0| E1 E3 5# N-2 vA -100 6.0 80.0
Al3 A2 44 S-1 +6 -100 13.0 73.0|F16 F8 24 V+1 +Q -140 8.0 780| C2 C9 44 N-2 SA -100 6.0 80.0
B5 B7 44 S-2 *2 -200 5.0 81.0| B7 B4 24 O+2 aJ -170 6.0 80.0| C6 C8 6NDN-1 #A -100 6.0 80.0
A10 A1l INN-2 &K -200 5.0 81.0| B3 B9 4v N-2 T 200 2.0 84.0| G9 G5 34 N-2 vA -100 6.0 80.0
E8 E1 2NN-3 a7 -300 1.0 85.0| C5 C1 4v N-2 »8 -200 2.0 84.0|G16 G8 3NS-2 aT -100 6.0 80.0
F8 F4 3NN-3 v3 -:300 1.0 85.0({C13 C3 3vyDN-1 T -200 2.0 84.0| B7 B4 3vN-4 vA -200 0.0 86.0
- D6 54.3| F6 - 35.5 F6 - 35.5
- Bl 39.2 - D6 54.3 - D6 54.3
- F5 47.9 - B2 37.1 - B2 37.1
7 485 Basta kontrakt 8 4 Kn1085 Basta kontrakt 9 4 K9 Basta kontrakt
Syd v E1096543 44 V D -1 200 Vast vED2 4¢ ND-1-100 Nord v E9832 3NT O =-600
Alla 452 Ingen 49632 ov +54
&Kn2 & ¢ v & NT &92 & ¢ v & NT &E842 & ¢ v & NT
«D2 & E7643 N3 3935 «D9 & K72 N3 9487 D73 #EKn N4 36 6 3
v2 vKn S 3 3 104 5 v53 vKKn10864 S 3 9 3 8 7 vKn54 vKD6 S 4366 3
¢ ED10764 ¢ K983 O9 103 9 6 +1074 +5 O 104 9 4 6 +¢K96 ¢Knl0732 0O 8 8 7 6 9
#E1073 D95 V 9 103 9 6 #KKn10653 #ED8 V 104 9 4 6 #7653 &KDKn V887 69
& KKn109 4 E643 41086542
v KD87 v97 v 107
¢ Kn + EKDKn8 + ED8
#K864 *74 #109
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B4 B10 4v N +1 A 650 830 3.0 E5 E6 44 N= vT 420 86.0 00| D1 D2 2v N= A 110 84.0 2.0
A7 A9 4v N+1 +3 650 83.0 3.0 C6 C2 5vDO-2 +J 300 84.0 20| E6 E7 24 S= +6 110 84.0 2.0
Cl4 C11 4vy N+1 4A 650 83.0 3.0|F13 F4 34 S+1 v3 170 820 40| D9 D3 24 S= +6 110 840 2.0
F14 F11 4y N+1 +K 650 830 30| F1 F8 34 S= &J 140 80.0 6.0|Al3 A5 3#«V-1 4K 100 80.0 6.0
D9 D3 4v S= «A 620 75.0 11.0| B6 B2 3¢ S= v5 110 74.0 120 F4 F3 24 S-1 +6 -50 75.0 11.0
G10 G6 4y N= +3 620 75.0 11.0|Al2 Al 24 S= v5 110 74.0 120| C8 C10 2v N-1 &K -50 75.0 11.0
Al3 A4 4y N= +K 620 75.0 11.0|A13 A4 3¢ S= v5 110 740 120|F13 F5 2v N-1 s A -50 75.0 11.0
F13 F4 4v S= «A 620 75.0 11.0|(C14 Cl1 24 S= v5 110 74.0 12.0 | F14 F12 2y N-1 &K -50 75.0 11.0
E1 E3 3v N+2 +3 200 69.0 17.0|G16 G9 24 N= +5 110 740 120 A4 All INO= a4 -90 66.0 20.0
Cl3 C4 3v N+2 +K 200 69.0 170 G3 G2 5vDO-1 +¢A 100 65.0 21.0| E5 E1 INO= vT -90 66.0 20.0
D1 D2 2v N+2 4A 170 65.0 21.0| G7 G18 4y O-2 +K 100 65.0 21.0|F11 F7 INO= vT -90 66.0 20.0
Al2 Al 3v S+1 «Q 170 65.0 21.0 [A14 A1l 4vDO-1 +¢K 100 65.0 21.0(G13 G5 INO= +8 -90 66.0 20.0
D4 D6 3y N= +3 140 61.0 25.0 [G17 G12 4v O-2 +J 100 65.0 21.0|G15 G6 INO= a4 -90 66.0 20.0
E4 E7 3v N= +3 140 61.0 25.0| A3 A10 3v O-1 *A 50 57.0 29.0| Al A2 44 S-2 +K -100 60.0 26.0
F10 F6 5¢ V-1 48 100 56.0 30.0| B7 B9 4v O-1 A 50 57.0 29.0 C4 C11 3¢ O= vT -110 55.0 31.0
G15 G5 6¢ V-1 vA 100 56.0 30.0 | F14 F11 4v O-1 +K 50 57.0 29.0|G11 G7 3¢ O= vT -110 55.0 31.0
F16 F9 5¢ V-1 vA 100 56.0 30.0 | F17 F12 4v O-1 *A 50 57.0 29.0(C13 C5 2¢ V+1 A -110 55.0 31.0
F1 F8 5v S-1 A -100 44.0 42.0| Bl B1l1l 4¢ S-1 v5 -50 46.0 40.0 | F15 F6 2¢ V+1 vA -110 55.0 31.0
A3 A10 5v N-1 & A -100 44.0 420| D1 D2 44 N-1 +5 -50 46.0 40.0| E2 E4 2NV= v2 -120 46.0 40.0
B7 B9 5v N-1 +3 -100 44.0 420| D4 D6 24 N-1 +5 -50 46.0 40.0| G2 G9 INO+1 a5 -120 46.0 40.0
C7 C9 4vy N-1 +3 -100 44.0 420| B8 B5 44 N-1 +5 -50 46.0 40.0| B7 B3 INO+1 a4 -120 46.0 40.0
G7 G18 4v N-1 +3 -100 44.0 420| D9 D3 34 N-1 +5 -50 46.0 40.0| B9 B6 INO+1 v7 -120 46.0 40.0
E8 E2 5v N-1 +8 -100 44.0 42.0|(G10 G6 34 N-1 +5 -50 46.0 40.0 |G10 G16 INO +1 48 -120 46.0 40.0
Al4 All 5v N-1 s A -100 44.0 420|C13 C4 3¢ S-1 v5 -50 46.0 40.0| B2 Bl 2NV +1 v2 -150 30.0 56.0
G16 G9 4y N-1 a3 -100 44.0 420| E1 E3 4¢ S-2 v5 -100 35.0 51.0( F2 F9 INO +2 a5 -150 30.0 56.0
G17 G12 4v S-1 v2 -100 44.0 420 G1 G8 34 N-2 +5 -100 35.0 51.0| G4 G3 INO+2 a2 -150 30.0 56.0
D5 D8 4¢ V+1 vA -150 31.0 55.0| A5 A8 44 N-2 +5 -100 35.0 51.0( B5 B11 INO +2 46 -150 30.0 56.0
B6 B2 4¢ V+1 *2 -150 31.0 55.0 [G15 G5 44 S-2 v5 -100 35.0 51.0| D5 D8 1INO +2 +8 -150 30.0 56.0
G13 G4 4e¢ V+1 vA -150 31.0 55.0| F3 F2 2v O= *A -110 29.0 57.0| A6 A9 INO +2 a2 -150 30.0 56.0
F15 F5 2¢ V+3 vA -150 31.0 55.0| A6 A2 2v O= A -110 29.0 57.0| C6 C9 INO +2 vT -150 30.0 56.0
Cl2 C1 4¢ V+2 &] -170 26.0 60.0| D5 D8 3v O = *A -140 22.0 640 A7 A3 INO+2 a2 -150 30.0 56.0
Bl B11 5¢vDN-1 K -200 23.0 63.0| E8 E2 3vO= *A -140 22.0 64.0| A8 AL0 INO +2 a4 -150 30.0 56.0
C5 C8 5vDN-1 &A -200 23.0 63.0(G13 G4 2y O+1 A -140 22.0 64.0| E8 E3 INO+2 a2 -150 30.0 56.0
F3 F2 5¢ V= vA -600 15.0 71.0|(G14 G11 3vy O = a3 -140 22.0 64.0|G17 G1 2NV +1 &2 -150 30.0 56.0
G3 G2 5¢ V= vA -600 15.0 71.0|F15 F5 3v O= *A -140 22.0 640 D4 D6 INO+3 48 -180 12.0 74.0
A6 A2 5¢ V= vA -600 15.0 71.0| E4 E7 4¢ S-3 v5 -150 15.0 71.0| C7 C3 INO+3 +8 -180 12.0 74.0
C6 C2 5¢ V= vA -600 15.0 71.0|F10 F6 34 S-3 v5 -150 15.0 71.0| B8 B10 1IN O +3 a4 -180 12.0 74.0
B8 B5 5¢ V= *J -600 15.0 71.0] C5 C8 3v O+1 *A -170 11.0 75.0 | A12 Al4 1IN O +3 a5 -180 12.0 74.0
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G14 G11 5¢ V= vA -600 150 71.0|F16 F9 3vy O+1 ¢K -170 11.0 75.0|C12 C14 INO+3 T -180 12.0 74.0
Gl G8 44 O= ¢J -620 6.0 80.0| C3 C10 3vO+2 +¢A -200 7.0 79.0(G14 G12 INO+3 &2 -180 12.0 74.0
C3 C10 5¢ V+1 %] -620 6.0 80.0|C12 C1 3vO+2 ¢J -200 7.0 79.0 | F17 F1 INO+3 44 -180 12.0 74.0
F17 F12 5¢ V+1 vA 620 6.0 80.0| A7 A9 5¢DS-2 5 -300 4.0 82.0(G18 G8 INO+4 42 -210 4.0 82.0
E5 E6 4¢DV+l1 vA -910 2.0 84.0| B4 B10 4v O= ¢A 420 1.0 85.0|F10 F16 3NO-= a5 -600 2.0 84.0
A5 A8 54DV +1 #J -950 0.0 86.0| C7 C9 4v O= ¢A 420 10850| C1 C2 34DO= vT -670 0.0 86.0
F7 - 52.4 F7 - 52.4 - D7 35.8
- D7 35.8 - D7 35.8 - B4 49.5
- B3 425 - B3 425 - F8 35.8
10 » EK86 Basta kontrakt 11 4 KD542 Basta kontrakt 12 « KD5 Basta kontrakt
Ost v D1052 34 S =140 Syd vE10 44 S =420 Vast vE4 34 VD-1100
Alla + KKn2 Ingen + 105 NS 4942
*K9 & ¢ v & NT #EK95 & ¢ v & NT #EKN1064 & ¢ v & NT
4743 #1095 N8 89 9 8 4E3 «Kn108 N8 5 9 106 490872 #E10643 N9 5957
vEKn64 97 S87 9938 vDKn82 v3 S 859 106 vK105 3 S95957
+9874 ¢ D103 055444 ¢ Kn3 ¢ED98642 0O 4 7 3 2 2 ¢E53 ¢KDKn108 O 3 8 3 8 6
*87 #EDKn32 V55444 #D7632 #108 V57333 #732  #D9 V38386
& DKn2 4976 aKn
v K83 v K97654 v DKn98762
+ E65 + K7 +76
#10654 *Kn4 »K85
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
G4 G3 3NN+1 «Q 630 840 20| F3 F10 3NDV-5 4K 1100 86.0 0.0| C5 Cl12 4v S= 47 620 86.0 0.0
A8 A10 3NN +1 #J 630 840 20|B10 B7 4¢DO-3 v7 500 840 20|Al13 A6 44DO-3 vQ 500 84.0 20
B8 B10 3NN +1 «)J 630 84.0 20| A9 All 4y S+1 ¢J 450 820 40| F2 F17 44DO-2 «J 300 810 5.0
Al A2 3NN-= #3 600 69.0 17.0| F2 F17 44 N= v3 420 740 120| B3 B2 44DO-2 &5 300 810 5.0
Cl C2 3NN= 4T 600 69.0 17.0| C5 C12 44 N= v3 420 740 12.0| Cl1 Cl14 2v S+3 45 200 78.0 8.0
F2 F9 3NN= «Q 600 69.0 17.0| E8 E3 44 N= v3 420 740 120| E8 E3 3vS= 9 140 75.0 11.0
B5 B1l 3NN-= «Q 600 69.0 17.0|A13 A6 4y S= ¢J 420 740 120|G14 Gl 3v S= ¢3 140 75.0 11.0
E5 E1 3NN-= #A 600 69.0 17.0|F14 Fl1 4y S= aA 420 740 12.0| D5 D7 44 O-2 5 100 66.0 20.0
E8 E3 3NN-= «Q 600 69.0 17.0|F16 F11 44 N= ¢A 420 740 120| F5 F4 44 O-2 «K 100 66.0 20.0
D9 D4 3NN= #A 600 69.0 17.0|G16 G11 44 N= v3 420 740 120| D6 D1 44DO-1 vQ 100 66.0 20.0
G10 G16 3NS= ¢9 600 69.0 17.0| C2 C3 34 N+1 v3 170 66.0 20.0| A7 A10 34DO-1 ¥3 100 66.0 20.0
Al2 Al14 3NN-= «J 600 69.0 17.0|F13 F6 4+ O-3 49 150 64.0 22.0| A9 All 44 O-2 «4 100 66.0 20.0
Al13 A5 3NN-= «Q 600 69.0 17.0| E2 E4 34 N= v3 140 550 31.0|F13 F6 44 O-2 «K 100 66.0 20.0
F14 F12 3NN-= #Q 600 69.0 17.0| A5 Al12 2y N+1 4J 140 55.0 31.0|G15 G7 44 O-2 #K 100 66.0 20.0
F17 F1 3NN-= «J 600 69.0 17.0| E5 E1 24 N+1 v3 140 55.0 31.0| Al Al4 44 O-1 vQ 50 510 35.0
B7 B3 2NN+2 «J 180 56.0 30.0| B6 Bl 3v S= A 140 550 31.0| G5 G4 34 0O-1 *5 50 51.0 35.0
E2 E4 2NN+1 #A 150 53.0 33.0| D6 D1 34 N= v3 140 55.0 31.0| A8 A4 34 O-1 v2 50 51.0 35.0
C8 C10 2NN +1 «3 150 53.0 33.0| A8 A4 3v N= ¢A 140 550 31.0| C8 C4 34 0-1 +6 50 51.0 35.0
F13 F5 24 N+1 ¢T 140 48.0 38.0| C9 C11 24 N+1 v3 140 55.0 31.0|B10 B7 34 O-1 *5 50 51.0 35.0
G13 G5 2y N+1 #2 140 48.0 38.0|C13 C6 3v S= ¢J 140 55.0 31.0|C13 C6 34 O-1 *K 50 51.0 35.0
G17 G1 34 N= v9 140 48.0 380| D5 D7 3¢ O-1 49 50 44.0 42.0|F16 F11 34 O-1 +6 50 51.0 35.0
C4 Cl11 2NN= A 120 42.0 44.0| B9 B1ll 4+ O-1 46 50 44.0 42.0|G16 G11 44 O-1 vQ 50 510 35.0
A6 A9 INN+1 #2 120 42.0 44.0|G18 G9 34 O-1 46 50 44.0 420| C2 C3 4vS-1 ¢A  -100 38.0 48.0
C13 C5 2NN= ) 120 420 440| C1 C14 4vS-1 s A -50 27.0 59.0| G3 G10 4v S-1 49 -100 38.0 48.0
D2 D3 3NN-1 «Q -100 24.0 62.0| A2 A3 44 N-1 ¢ A -50 27.0 59.0| D9 D4 4y N-1 ¢K -100 38.0 48.0
G2 G9 3NN-1 »2 -100 24.0 62.0( D2 D3 44 N-1 v3 -50 27.0 59.0| F12 F8 4y N-1 ¢K -100 38.0 48.0
A4 All 3NN-1 *2 -100 24.0 62.0| G2 G17 4v S-1 +J -50 27.0 59.0|G12 G8 4v S-1 &7 -100 38.0 48.0
F4 F3 3NN-1 #A  -100 24.0 62.0| B3 B2 4vS-1 & A -50 27.0 59.0| D2 D3 24 O= vQ -110 29.0 57.0
D5 D7 2NN-1 3 -100 24.0 62.0( G3 G10 4v N-1 ¢ A -50 27.0 59.0| C7 C10 24 V= vA  -110 29.0 57.0
C6 C9 3NN-1 3 -100 24.0 620 F5 F4 44 N-1 ¢ A -50 27.0 59.0| C9 C11 24 O= vQ -110 29.0 57.0
D6 D1 3NN-1 3 -100 24.0 62.0| E6 E7 4v S-1 +J -50 27.0 59.0|G13 G6 24 O= *5 -110 29.0 57.0
E6 E7 3NN-1 3 -100 24.0 62.0 A7 Al0 44 N-1 v3 -50 27.0 59.0| A2 A3 24 O+1 6 -140 20.0 66.0
C7 C3 3NN-1 3 -100 24.0 62.0( C8 C4 44 N-1 ¢ A -50 27.0 59.0| E2 E4 24 O+1 45 -140 20.0 66.0
F10 F16 INN-1 3 -100 24.0 62.0| D9 D4 4v S-1 & A -50 27.0 59.0| G2 G17 34 O= v7 -140 20.0 66.0
Gl11 G7 3NN-1 v7 -100 24.0 62.0|F12 F8 4v S-1 s A -50 27.0 59.0| F3 F10 34 O= vQ -140 20.0 66.0
C12 C14 2NN-1 3 -100 24.0 62.0(G12 G8 44 N-1 v3 -50 27.0 59.0|G18 G9 34 O= vQ -140 20.0 66.0
F15 F6 3NN-1 #A  -100 24.0 62.0|G15 G7 44 N-1 v3 -50 27.0 59.0| E5 El1 5v S-2 ¢A -200 10.0 76.0
G15 G6 3NN-1 49 -100 24.0 62.0| Al Al4 4vDS-1 +J -100 10.0 76.0| B6 Bl 4v S-2 ¢A  -200 10.0 76.0
G18 G8 24 N-1 &T -100 24.0 62.0| B8 B4 4vDS-1 +J -100 10.0 76.0| E6 E7 5v S-2 a2 -200 10.0 76.0
A7 A3 3NN-2 T -200 5.0 81.0|G13 G6 4vDS-1 «4A -100 10.0 76.0| B8 B4 3NN-2 ¢K -200 10.0 76.0
B9 B6 2NN-2 oT -200 5.0 81.0| C7 C10 3¢ O= v4a -110 5.0 81.0|F14 F1 5vS-2 49 -200 10.0 76.0
F11 F7 3NN-2 T -200 5.0 81.0|F15 F7 3¢ O= 49 -110 5.0 81.0( B9 B11l 5 N-3 ¢K -300 3.0 83.0
G14 G12 3NN-2 *2 -200 5.0 81.0| G5 G4 3NN-4 +6 -200 2.0 84.0|F15 F7 5vS-3 49 -300 3.0 83.0
B2 Bl 3NN-3 »2 -300 0.0 86.0|G14 G1 3NV +1 a2 -430 0.0 86.0| A5 Al2 5vDS-2 8 -500 0.0 86.0
- D8 51.6 - D8 51.6 - D8 51.6
- B4 49.5 - B5 33.6 - B5 33.6
- F8 35.8 - F9 40.5 - F9 40.5
13 4 KD976 Basta kontrakt 14 ~ED9 Basta kontrakt 15 & KKn Basta kontrakt
Nord v7 3NT N =600 Ost vE104 34 S =140 Syd vEDS8 7v V D -6 1400
Alla + Kn85 Ingen + 107 NS + 10532
*E764 & ¢ v & NT «KD1073 & ¢ v & NT #KKn92 & ¢ v & NT
«Knl03 «54 N8 76 909 » 864 » K53 N9 86 97 210642 498 N 12126 1212
vED965 v832 S876 99 vDKn763 vK98 S986 97 v 107652 v KKn943 S 12126 1211
+ KD6 47432 0567 44 ¢ K95 + 8643 04 47 44 ¢ Kn8 +D9 011711
*K2 #D1095 V56744 *64 *E85 V44744 *E6 #8543 vii711
« E82 4 Kn1072 4 ED753
v KKn104 v52 v-
+ E109 ¢ EDKn2 + EK764
#Kn83 #Kn92 +D107
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
F1 F9 INDV-3 47 800 860 00| D9 D5 3NN+1 #5 430 86.0 00| D6 D8 6NN-= ¢Q 1440 84.0 2.0
F17 F3 44 N= v8 620 84.0 2.0|G16 Gl12 44 S= ¢5 420 84.0 20| B8 B3 6NN= v3 1440 84.0 2.0
D6 D8 4#0-5 aA 500 820 40| G6 G5 3NN= v8 400 810 5.0|A13 A8 6NN= #4 1440 84.0 2.0
Al4 A2 INS+3 v6 180 80.0 6.0|A13 A7 3NN-= ¢6 400 810 50| A9 Al2 6¢ S= v5 1370 76.0 10.0
C3 C4 34 N+1 9 170 76.0 10.0| C9 C5 INN+3 ¢3 180 770 9.0| D9 D5 6# N= ¢8 1370 76.0 10.0
E6 E2 24 N+2 v2 170 76.0 10.0| A14 A2 2NN +2 ¢6 180 770 9.0|B10 B6 6# N= 49 1370 76.0 10.0
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C13 C7 34 N+1 2 170 76.0 100 F1 F9 2NN+1 +8 150 67.0 19.0(C10 C6 6¢ S= +J 1370 76.0 10.0
E7 E1 INS+2 ¢+K 150 70.0 16.0| G1 G9 2NN +1 &5 150 67.0 19.0(B11 B2 6¢ S= A 1370 76.0 10.0
C10 C12 INS+2 ¢+K 150 70.0 16.0( B4 B3 2NN+1 ¢4 150 67.0 19.0| E3 E5 3NN+4 v9 720 70.0 16.0
F14 F2 INS+2 v6 150 70.0 16.0| C6 C1 INN+2 +3 150 67.0 19.0| B1 B9 3NN+3 v9 690 46.0 40.0
Gl G9 24 N+1 v8 140 53.0 33.0| D6 D8 2NN +1 +8 150 67.0 19.0| F2 F10 3N N+3 v3 690 46.0 40.0
D3 D4 24 N+1 &5 140 53.0 33.0| E6 E2 2NN+1 +8 150 67.0 19.0| G2 G10 3NN +3 v9 690 46.0 40.0
C6 Cl1 24 N+1 &5 140 53.0 33.0| G7 G13 INN+2 v8 150 67.0 19.0| B5 B4 3NN+3 v3 690 46.0 40.0
B7 B2 24 N+1 v8 140 53.0 33.0(C10 C12 2NN +1 +3 150 67.0 19.0| F5 F12 3N N+3 v4 690 46.0 40.0
F7 F13 24 N+1 ¢2 140 53.0 33.0(C13 C7 24 S+1 +5 140 57.0 29.0| E6 E2 3NN+3 v3 690 46.0 40.0
C8 Cl1 34 N= v8 140 53.0 33.0(G14 G2 34 S= v3 140 57.0 29.0| A7 A2 3NN+3 v9 690 46.0 40.0
E8 E4 24 N+1 v8 140 53.0 33.0| A3 A4 INN+1 +3 120 49.0 37.0| D7 D2 3NN+3 v3 690 46.0 40.0
D9 D5 24 N+1 &5 140 53.0 33.0| G4 G11 2NN= &5 120 49.0 37.0| F7 F6 3NN+3 v4 690 46.0 40.0
B10 Bl 14 N+2 v8 140 53.0 33.0| A6 Al INN+1 ¢4 120 49.0 37.0| E8 E4 3NN+3 +Q 690 46.0 40.0
B11 B8 24 N+1 v2 140 53.0 33.0(B10 Bl 2NN= &5 120 49.0 37.0| F8 F13 3N N+3 v3 690 46.0 40.0
Al3 A7 24 N+1 &5 140 53.0 33.0(B11 B8 2NN= v9 120 49.0 37.0| G8 G13 3NN +3 v9 690 46.0 40.0
F15 F8 34 N= v8 140 53.0 33.0(G15 G8 2NN= +8 120 49.0 37.0 | A10 A6 3NN +3 v3 690 46.0 40.0
G17 G3 24 N+1 &5 140 53.0 33.0| B9 B5 24 S= v3 110 42.0 44.0 | A11 Al 3NN+3 +Q 690 46.0 40.0
G18 G10 14 N +2 «9 140 53.0 33.0( C3 C4 INS= v3 90 37.0 49.0 [G11 G18 5N N +1 vJ 690 46.0 40.0
A8 All INS+1 ¢6 120 38.0 480 B7 B2 2¢ N= 8 90 37.0 49.0 | A14 A3 3NN+3 v3 690 46.0 40.0
A9 A5 24 N= 45 110 33.0 53.0( D7 D2 INS= v3 90 37.0 49.0(C14 C3 3NN+3 v4 690 46.0 40.0
B9 B5 24 N= v8 110 33.0 53.0|F14 F2 2 N= *5 90 37.0 49.0 | F14 F3 3NN+3 v3 690 46.0 40.0
A10 Al2 24 N= «9 110 33.0 53.0| F4 F11 INN-1 v8 -50 24.0 62.0|F15 F9 3NN +3 v4 690 46.0 40.0
Cl4 C2 24 N= v8 110 33.0 53.0| F6 F5 2NS-1 v6 -50 24.0 62.0|G15 G9 3NN +3 v3 690 46.0 40.0
A3 A4 4e4 N-1 v2 -100 20.0 66.0| E7 E1 3NN-1 +8 -50 24.0 62.0|F16 F1 3NN+3 v4 690 46.0 40.0
E3 E5 44 N-1 «9 -100 20.0 66.0| F7 F13 2NN-1 v8 -50 24.0 62.0|G16 G1 3NN +3 v4 690 46.0 40.0
F4 F11 4e N-1 v8 -100 20.0 66.0| A8 All 2¢ N-1 *A -50 24.0 62.0|F17 F4 3NN+3 v4 690 46.0 40.0
F6 F5 24 N-1 v8 -100 20.0 66.0| C8 Cl1l1 24 S-1 vQ -50 24.0 62.0| G7 G6 44 S+2 «A 680 20.0 66.0
G6 G5 34 N-1 v2 -100 20.0 66.0| E8 E4 2NN-1 +6 -50 24.0 62.0|C13 C8 44 S+2 v6 680 20.0 66.0
G7 G13 44 N-1 v8 -100 20.0 66.0 | A10 Al12 INS-1 v6 -50 24.0 62.0|G17 G4 54 N +1 8 680 20.0 66.0
C9 C5 44 N-1 +3 -100 20.0 66.0 (G18 G10 INN-1 v8 -50 24.0 62.0| C7 C2 3NN+2 49 660 15.0 71.0
G15 G8 34 N-1 &5 -100 20.0 66.0| D3 D4 2NS-2 v4 -100 9.0 77.0(C11 C1 3NN +2 v4 660 15.0 71.0
G16 G12 44 N-1 v8 -100 20.0 66.0| E3 E5 3NN-2 v8 -100 9.0 77.0| G5 G12 3NN +1 v3 630 12.0 74.0
B4 B3 44 N-2 *9 -200 6.0 80.0| A9 A5 2NN-2 v8 -100 9.0 770 A4 A5 5& N +1 v9 620 7.0 79.0
G4 G11 34 N-2 v8 -200 6.0 80.0(C14 C2 2NN-2 2 -100 9.0 77.0| E7 E1 5¢ N+1 49 620 7.0 79.0
A6 Al 2v S-2 *+K -200 6.0 80.0|F15 F8 2NN-2 v9 -100 9.0 77.0| C9 C12 5¢ N+1 3 620 7.0 79.0
Gl4 G2 34 N-2 v3 -200 6.0 80.0|F17 F3 3NN-2 43 -100 9.0 77.0(G14 G3 5¢ N+1 v4 620 7.0 79.0
F16 F12 44 N-2 +3 -200 6.0 80.0|F16 F12 2NN-3 +3 -150 1.0 85.0| C4 C5 3NS= v2 600 2.0 84.0
D7 D2 44 N-3 «9 -300 0.0 86.0|G17 G3 2v N-3 +6 -150 1.0 85.0| D3 D4 INS+5 v3 240 0.0 86.0
D1 - 42.7 D1 - 42.7 D1 - 42.7
- B6 42.8 - B6 42.8 | F11 - 35.7
- F10 36.0 - F10 36.0 - B7 42.7
16 D7 Basta kontrakt 17 4753 Basta kontrakt 18 D7 Basta kontrakt
Vast v K1063 24V =-90 Nord v 105 54 N =450 Ost vKn 3v O =-140
oV ¢ 854 Ingen + ED54 NS + K8653
D963 & ¢ v & NT &ED93 & ¢ v & NT #DKn973 & ¢ v & NT
4 EK862 454 N5556 6 « D82 4 Kn4 N 7 7 111110 4 EK4 4863 N86 3614
vKn54 vE92 S5556 6 vE6 v Kn87 S 7 7 11119 v D85 vE76432 S86 476
+E76 ¢ K93 087776 ¢ 1097 ¢ KKn863 065223 ¢ EKN92 ¢ 74 O56 966
&#Knl0 #K8752 V87776 #KKnl1085 #762 V65223 K105 %64 V5696 6
4 Kn1093  EK1096 & Kn10952
v D87 v KD9432 v K109
+ DKn102 2 + D10
»E4 LY »E82
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
E8 E4 3NV-3 +8 300 85.0 10| G4 G14 6v S= T 980 86.0 00| F4 F14 3NV-3 «Q 150 85.0 1.0
B11 B2 3NV-3 v3 300 85.0 1.0(F13 F9 3NN+2 ¢6 460 84.0 2.0|Al11 A7 3NV-3 3 150 85.0 1.0
C4 C5 3NV-2 v6 200 72.0 140| Bl B3 44 S+1 T 450 65.0 21.0| F3 F11 3NV-2 3 100 81.0 5.0
A7 A2 2NV -2 v3 200 72.0 140 E1 E2 4v S+1 &5 450 65.0 21.0| D4 D5 2NV -2 +3 100 81.0 5.0
E7 E1 2NV-2 v3 200 72.0 14.0| B2 B10 4v S+1 T 450 65.0 21.0| A5 A6 3v O-1 *A 50 73.0 13.0
F7 F6 2NV-2 v3 200 72.0 140| D4 D5 4v S+1 «5 450 65.0 21.0| E7 E3 4v O-1 *A 50 73.0 13.0
G7 G6 2NV-2 v3 200 72.0 140 E4 E6 4v S+1 vA 450 65.0 21.0| A8 A3 3v V-1 s A 50 73.0 13.0
B8 B3 2NV-2 v3 200 72.0 140 A5 A6 4v S+1 &) 450 65.0 21.0| C8 C3 2NV-1 +5 50 73.0 13.0
D8 D3 INO-2 +Q 200 72.0 140 D7 D1 4v S+1 ¢T 450 65.0 21.0| D8 D3 4y O-1 ') 50 73.0 13.0
G8 G13 2N O -2 +Q 200 72.0 140| E7 E3 4v S+1 ¢T 450 65.0 21.0 (G13 G9 4v O-1 *A 50 73.0 13.0
G11 G18 34 V-2 v3 200 72.0 140| D8 D3 4v S+1 &5 450 65.0 21.0| G4 G14 24 S-1 &5 -100 66.0 20.0
F14 F3 2NV -2 v3 200 72.0 140 G8 G7 4v S+1 «J 450 65.0 21.0| E1 E2 2v V+1 «Q -140 49.0 37.0
G15 G9 2NV-2 v6 200 72.0 140| D9 D6 44 S+1 ¢9 450 65.0 21.0( A4 Al4 2v O+1 ') -140 49.0 37.0
F2 F10 2NV-1 v3 100 50.0 36.0 [Al1l A7 4v S+1 &5 450 65.0 21.0( F6 F1 2v V+1 4Q  -140 49.0 37.0
G2 G10 INO-1 +Q 100 50.0 36.0 (B11 B7 44 S+1 ¢T 450 65.0 21.0| G6 G1 2v V+1 »7 -140 49.0 37.0
A4 A5 2NV-1 v6 100 50.0 36.0 (C11 C7 44 S+1 vA 450 65.0 21.0| E8 E5 2v V+1 4Q -140 49.0 37.0
F5 F12 INO-1 +Q 100 50.0 36.0 [A13 A9 44 S+1 T 450 65.0 21.0| G8 G7 2v V+1 «Q -140 49.0 37.0
C7 C2 2NV-1 v3 100 50.0 36.0 [G15 G10 4v S+1 «J 450 65.0 21.0 [A10 Al 2v V+1 4Q -140 49.0 37.0
D9 D6 INO-1 +Q 100 50.0 36.0 | F17 F5 4v S+1 &5 450 65.0 21.0 (B11 B7 2v V+1 «Q -140 49.0 37.0
B10 B6 INO-1 +Q 100 50.0 36.0 |G17 G5 4v N+1 +8 450 65.0 21.0(C11 C7 2v V+1 «Q -140 49.0 37.0
A1l Al 2NV-1 v3 100 50.0 36.0| A4 Al4 4v S= &T 420 38.0 48.0 [ Al2 A2 2v V+1 «Q -140 49.0 37.0
C13 C8 2NV-1 v3 100 50.0 36.0| B6 B5 4v S= &5 420 38.0 48.0 [ A13 A9 2v V+1 4Q -140 49.0 37.0
Cl4 C3 34 V-1 3 100 50.0 36.0| G6 Gl 4v S= T 420 38.0 48.0 | F15 F10 2v V +1 4Q  -140 49.0 37.0
G16 G1 2NV-1 v3 100 50.0 36.0| A8 A3 4v S= T 420 38.0 48.0 (G15 G10 2v V +1 *9 -140 49.0 37.0
E3 E5 INO= + K -90 34.0 52.0| C8 C3 4v S= «J 420 38.0 48.0(G16 G2 2v V+1 «Q -140 49.0 37.0
E6 E2 INO= +Q -90 34.0 52.0| B9 B4 4v S= &5 420 38.0 48.0(G17 G5 3v V= «Q -140 49.0 37.0
F8 F13 2¢ V= *6 -90 34.0 52.0|C10 C1 4v S= T 420 38.0 48.0 (G18 G12 2v V +1 L) -140 49.0 37.0
Cll Cl1 INO= +Q -90 34.0 52.0|A12 A2 4v S= ¢7 420 38.0 48.0( B2 B10 2v V +2 +6 -170 21.0 65.0
F17 F4 INO= +Q -90 34.0 52.0|G16 G2 4v S= vA 420 38.0 48.0( C4 Cl14 2v V +2 +5 -170 21.0 65.0
Al0 A6 24 V= v6 -110 27.0 59.0| E8 E5 3NN= +9 400 28.0 58.0( C5 C6 2v V+2 »7 -170 21.0 65.0
F16 F1 24 V= +8 -110 27.0 59.0 | G3 G11 34 S+2 vA 200 240 620 B6 B5 2v V+2 «Q -170 21.0 65.0
Bl B9 2NV= v6 -120 17.0 69.0| C5 C6 3v S+2 T 200 24.0 62.0| D7 D1 2y V+2 v] -170 21.0 65.0
B5 B4 INO+1 2 -120 17.0 69.0|F16 F2 2v S+3 8 200 24.0 620 F8 F7 2v O+2 *T -170 21.0 65.0
D7 D1 INO+1 ¢Q -120 17.0 69.0| F3 F11 3v S+1 8 170 19.0 67.0| D9 D6 2v V+2 «Q -170 21.0 65.0
C9 C12 INO+1 2 -120 17.0 69.0 | F15 F10 3v S+1 T 170 19.0 67.0|C10 C1 2v V+2 «Q -170 21.0 65.0
C10 C6 INO+1 ¢Q -120 17.0 69.0|G13 G9 2v S+1 ¢T 140 16.0 70.0|C12 C2 2v V+2 v] -170 21.0 65.0
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Al13 A8 INO+1 sJ -120 17.0 69.0 (G18 G12 1NN +1 +3 120 14.0 72.0|C13 C9 2v V+2 «Q -170 21.0 65.0
Al4 A3 2NV = v3 -120 17.0 69.0| F8 F7 1lv S+1 ¢7 110 11.0 75.0| F16 F2 2v V+2 «Q -170 21.0 65.0
G17 G4 INO+1 ¢Q -120 17.0 69.0 | A10 Al 24 S= ¢7 110 11.0 75.0 | F17 F5 2v V +2 «Q -170 21.0 65.0
A9 Al2 3a V= *6 -140 8.0 78.0| C4 Cl1l4 4v S-1 8 -50 4.0 82.0| B1 B3 4v O= *A -420 4.0 82.0
D4 D5 INO+2 2 -150 4.0 820| F4 Fl14 4v S-1 *T -50 4.0 82.0| G3 G11 4v V= «Q -420 4.0 82.0
G5 G12 2NV +1 v6 -150 4.0 820 F6 F1 64 N-1 vA -50 4.0 820| E4 E6 4v V= 4Q -420 4.0 820
F15 F9 INO +2 2 -150 4.0 82.0(C12 C2 3NN-1 *7 -50 4.0 82.0| B9 B4 4v O= L) -420 4.0 82.0
Gl4 G3 INO+3 *T -180 0.0 86.0(C13 C9 4v S-1 *T -50 4.0 82.0|F13 F9 4y V= 4Q -420 4.0 820
D2 - 36.4 D2 - 36.4 D2 - 36.4
F11 - 35.7 - B8 44.0 - B8 44.0
- B7 42.7 - F12 435 - F12 435
19 oK Basta kontrakt 20 & K952 Basta kontrakt 21 & Kn9643 Basta kontrakt
Syd v KD654 44 S =130 Vast v D92 4v V =-620 Nord v 86 6¢ N =1370
oV 2 Alla + D75 NS + E1072
#K106542 & ¢ v & NT #532 & ¢ v & NT *K5 & ¢ v & NT
4 ED10842 4975 N 107 7 4 5 4 Kn87 & E64 N46 354 4 K1052 4EDS8 N 7 128 8 9
v 1083 v EKNn72 S 107 7 4 5 vE853 vK1074 S 46354 v Kn2 v K10953 S 7 128 9 9
49865 ¢ DKn4 O26 6 88 4932 ¢ EKn 09 7 107 8 + K9 ¢ 84 O5 1444
»- &DKn7 V266838 K109 #EKn84 V9 7 107 8 #D10643 %987 V51444
4 Kn63 « D103 a7
v9 v Kn6 vED74
+ EK1073 + K10864 + DKn653
#E983 +D76 #EKn2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
F11 F15 54DN= &5 550 86.0 00| C6 C7 4404 vJ 400 86.0 0.0(G10 G9 3NS+3 *4 690 86.0 0.0
D8 D2 5#S-= &4 400 820 40| G5 G14 4v V-3 42 300 840 20(Cl4 C6 3NS+1 +4 630 84.0 2.0
F9 F8 5&S= +8 400 82.0 4.0|B10 B5 4y V-2 45 200 820 40|F16 F4 3NS= v2 600 82.0 4.0
Gl7 G6 3NS= +9 400 820 40| F4 F12 3NO-1 ¢2 100 72.0 140 E8 E6 3vDO-3 47 500 80.0 6.0
G5 G14 4& N +1 45 150 780 80| G4 G12 3NO-1 ¢4 100 72.0 140 C1 C9 INS+3 +4 180 75.0 11.0
Al A3 3#S+1 vT 130 64.0 220 B7 B6 4v V-1 +5 100 72.0 140 F5 F1 2NS+2 +4 180 75.0 11.0
B2 B4 3&#N+1 5 130 64.0 220 F7 F2 3NV-1 ¢4 100 72.0 140 (B11 B6 INS+3 3 180 75.0 11.0
B3 Bll 4 N= 49 130 64.0 220 D9 D7 4v O-1 vJ 100 72.0 140 (G17 G7 INS+3 +4 180 75.0 11.0
F4 F12 3& N +1 45 130 64.0 22.0| G9 G8 3NO-1 ¢6 100 72.0 140 A1 A9 3¢ S+3 6 170 61.0 25.0
G4 G12 3# N+1 9 130 64.0 22.0(C13 C10 4v O-1 ¢6 100 72.0 140 B2 B9 3¢ S+3 6 170 61.0 25.0
C6 C7 44 N-= 45 130 64.0 22.0(G16 G3 3NO-1 ¢4 100 72.0 140| B3 B5 2¢ S+4 6 170 61.0 25.0
E7 E3 3#S+1 4A 130 64.0 22.0|G17 G6 3NO-1 +8 100 72.0 140 B4 Bl 3¢ S+3 3 170 61.0 25.0
Cll C2 3 N+1 9 130 64.0 22.0 |A13 A10 INO= ¢*4 -90 60.0 26.0| A7 A8 3¢ S+3 vJ 170 61.0 25.0
Al2 A8 3&S+1 +9 130 64.0 22.0 | F13 F10 INO= +6 -90 60.0 26.0| D8 D2 2¢ S+4 3 170 61.0 25.0
Cl2 C8 3# N+1 47 130 64.0 22.0|F17 F6 INV= a2 -90 60.0 26.0| F10 F9 3¢ S+3 *4 170 61.0 25.0
A13 A10 3& N +1 9 130 640 220 C1 C3 INO+1 6 -120 48.0 38.0 (C13 C11 3¢ S+3 +4 170 61.0 25.0
G13 G10 44 N= 5 130 64.0 22.0( D1 D4 INO+1 +6 -120 48.0 38.0 | F13 F11 3¢ S+3 +4 170 61.0 25.0
G18 G1 44 N-= 47 130 64.0 22.0| D8 D2 INO+1 +6 -120 48.0 38.0|F17 F7 3¢ S+3 3 170 61.0 25.0
Bl B8 44 N-1 45 -50 36.0 50.0| E8 E5 INO+1 *4 -120 48.0 38.0| D1 D4 INS+2 3 150 29.0 57.0
Cl C3 5#S-1 s A -50 36.0 50.0| A9 A4 INO+1 ¢+ 4 -120 48.0 38.0| E1 E4 3¢ S+2 vJ 150 29.0 57.0
E4 E6 5# N-1 a5 -50 36.0 500 C9 C4 INO+1 *4 -120 48.0 38.0| A2 A4 INS+2 *4 150 29.0 57.0
A5 Al4 54 S-1 s A -50 36.0 50.0 | A11 A2 INO+1 +8 -120 48.0 380 C2 C4 2¢ S+3 vJ 150 29.0 57.0
C5 C14 5 N-1 49 -50 36.0 50.0 | A12 A8 INO+1 +6 -120 48.0 38.0| E2 E3 3¢ S+2 vJ 150 29.0 57.0
F5 F14 5& S-1 vT -50 36.0 50.0({G18 G1 INO+1 +8 -120 48.0 38.0| D5 D6 3¢ S+2 vJ 150 29.0 57.0
F7 F2 5#S-1 s A -50 36.0 50.0| G7 G2 2v O+l 6 -140 36.0 50.0 | E5 E7 2¢ S+3 vJ 150 29.0 57.0
A9 A4 5¢ S-1 v3 -50 36.0 50.0 ([G11 G15 3v O= ¢+ 4 -140 36.0 50.0( B8 B7 3¢ S+2 vJ 150 29.0 57.0
C9 C4 54#S-1 s A -50 36.0 50.0(C12 C8 3v V= 3 -140 36.0 50.0( F8 F3 2¢ S+3 #3 150 29.0 57.0
D9 D7 5#S-1 s A -50 36.0 50.0| B2 B4 INO+2 6 -150 28.0 58.0| G8 G3 3¢ S+2 vJ 150 29.0 57.0
G9 G8 4#S-1 vT -50 36.0 50.0| E4 E6 INO+2 +6 -150 28.0 58.0( D9 D7 3¢ S+2 v2 150 29.0 57.0
B10 B5 5#S-1 s A -50 36.0 50.0| C5 C14 1INO+2 *4 -150 28.0 58.0(A10 A5 3v O-3 +Q 150 29.0 57.0
F13 F10 5# S-1 s A -50 36.0 50.0| E7 E3 1INO+2 +6 -150 28.0 58.0|C10 C5 2NS+1 vJ 150 29.0 57.0
G1l6 G3 44 N-1 45 -50 36.0 50.0 | F16 F3 1INO +2 +6 -150 28.0 58.0 | Al2 A3 INS+2 6 150 29.0 57.0
F17 F6 5&S-1 LY. -50 36.0 50.0| E1 E2 3v O+1 +6 -170 21.0 65.0|C12 C3 INS+2 *4 150 29.0 57.0
El E2 54DS-1 A -100 17.0 69.0 | F11 F15 3y O +1 6 -170 21.0 65.0 | F12 F15 2¢ S+3 3 150 29.0 57.0
D5 D6 5# N-2 +J -100 17.0 69.0| D5 D6 1IN O +3 *4 -180 18.0 68.0 [G13 G11 2v O-3 &7 150 29.0 57.0
A6 A7 2NS-2 a2 -100 17.0 69.0| B1 B8 3NO= +4 -600 14.0 72.0 [ Al4 A6 24 S+3 42 150 29.0 57.0
F16 F3 5#& N-2 49 -100 17.0 69.0( F5 F14 3NV= a2 -600 14.0 72.0|F14 F6 3¢ S+2 vJ 150 29.0 57.0
D1 D4 4v N-3 a7 -150 7.0 79.0| A6 A7 3NO= *T -600 14.0 72.0(G14 G6 2NV-3 +5 150 29.0 57.0
B7 B6 3y N-3 45 -150 7.0 79.0| A1 A3 4vO= vJ -620 6.0 80.0|G16 G4 2NS+1 vJ 150 29.0 57.0
G7 G2 4¢ S-3 v3 -150 7.0 79.0| B3 Bll 4v O = 43 -620 6.0 80.0 (G18 G2 4¢ S+1 3 150 29.0 57.0
E8 E5 3NS-3 48 -150 7.0 79.0| A5 Al4 4y O= 43 -620 6.0 80.0 (G12 G15 24 N+1 v9 140 6.0 80.0
A1l A2 3NS-3 oT -150 7.0 79.0| F9 F8 4v O= +6 -620 6.0 80.0( G5 G1 2¢ S+2 vJ 130 4.0 82.0
G11 G15 6# N-3 45 -150 7.0 79.0(C11 C2 4y O= 43 -620 6.0 80.0| C7 C8 4¢ S-1 *6 -100 1.0 85.0
C13 C10 5#DS-2 4A -300 0.0 86.0 [G13 G10 3N O +1 ¢+ 4 -630 0.0 86.0 | A13 All 5¢ N-1 LY -100 1.0 85.0
D3 - 32.9 D3 - 32.9 D3 - 32.9
- B9 36.6 - B9 36.6 - B10 47.5
- F1 49.6 - F1 49.6 - F2 53.1
22 « EDKn10 Basta kontrakt 23 « 105 Basta kontrakt 24 « D2 Basta kontrakt
Ost v D63 5¢ SD-3-500 Syd v KKn532 54 V =-650 Vast v K1083 2v O =-110
ov + Kn75 Alla + Kn8 Ingen 41063
#E53 & ¢ v & NT #Kn932 & ¢ v & NT #D1092 & ¢ v & NT
#6542 « K73 N7 8 354 29872  #ED643 N6 6525 a74 » K1093 N7 4446
v EKn10984 v K52 S78354 vED764 ¥9 S66525 v976542 vDKn S7 4446
+ED ¢ K92 O6 5 108 9 .7 ¢ K543 o7 77 117 + D852 ¢ EKKn O6 7876
&K #10987 V 6 5 108 9 #E104 #KD6 V767117 &8 #EK54 V477¢86F6
498 & KKn » EKn865
v7 v 108 vE
4108643 + ED10962 + 974
#DKn642 #875 +Kn763
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
F12 F15 4¢vyDV-2 &A 500 86.0 00| E5 E7 44 O-1 vT 100 86.0 00| E1l E4 5vV-4 4Q 200 85.0 1.0
D2 D5 4v V-1 A 100 78.0 8.0 (Al4 A7 24 O+l vT -140 84.0 20| D6 D7 6v V-4 «9 200 85.0 1.0
B4 Bl 3v V-1 «A 100 780 80| D1 D3 34 O+l *7 -170 78.0 80| D1 D3 4y V-3 #2 150 80.0 6.0
A7 A8 4v V-1 +5 100 780 80| E1 E4 24 O+2 *8 -170 78.0 8.0 D2 D5 3NO-3 5 150 80.0 6.0
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